



星期五 | 2019年8月9日
第271期 | 农历己亥年七月初九

椿树风采

CHUN SHU FENG CAI

社会主义核心价值观
富强、民主、文明、和谐
自由、平等、公正、法治
爱国、敬业、诚信、友善

主办单位：中共北京市西城区委椿树街道工作委员会
北京市西城区人民政府椿树街道办事处



不忘初心送温暖 结对帮扶结硕果

街道领导赴喀喇沁旗牛家营子镇走访调研

本报讯 日前，街道办事处主任孙晓临带队一行4人前往内蒙古赤峰市喀喇沁旗的牛家营子镇进行实地走访调研。与牛家营子镇主要领导座谈，察看已完成的帮扶项目“小黑屋”改造工程、“厕所革命”和中蒙药材产业情况。

据了解，两年来椿树街道按照西城

区扶贫协作和支援合作领导小组办公室的工作要求，压实工作责任，多次与喀喇沁旗牛家营子镇就帮扶项目进行沟通协调。以稳脱贫、防返贫、促增收，切实巩固脱贫攻坚成果为目标，确定了以加强基础设施建设为主要帮扶方向。

2018年5月，在实地走访调研喀喇沁旗牛家营子镇的过程中，发现一些

贫困户长期使用灶台做饭油烟无法外排，天长日久房间被熏成了“小黑屋”，存在极大的安全隐患。考察过后，椿树街道把改造“小黑屋”为重点，为改善当地贫困户的居住环境提供对口支持。一年多以来，通过持续的努力，“小黑屋”改造工程帮扶项目已圆满完成，并取得了良好的成效。一行人来到贫困户

家中进行走访慰问，也明显感受到如今的居住环境宽敞明亮、安全舒适，在与群众的交谈中，也能深切地感受到住户们的喜悦。

通过走访调研，不仅看到了“小黑屋”项目改造给镇里的贫困户带来的巨大变化，还感受到了镇党委一班人在扶贫工作中的扎实作风和责任担当。孙晓

临表示，街道将一如既往地落实好习总书记的“四摘四不摘”讲话精神，下一步在做好农村人居环境整治、“厕所革命”、垃圾分类等基础设施建设上与牛家营子镇进行具体的项目研讨和对接帮扶，使帮扶项目更接地气、更为精准、更有底气，进一步增强人民群众的获得感和幸福感。

街道“八一”节期间走访慰问共建部队

本报讯（通讯员 褚瑞瑞）为扎实推进双拥共建工作，近日，街道主要领导走访慰问辖区部队，为他们送去节日的问候和祝福。

一行人走访慰问了武警北京总队

执勤第三支队第五中队。街道主要领导代表工委、办事处表达了对辖区部队官兵战士的谢意，感谢他们在保障椿树地区和谐稳定发展和居民安全作出的贡献，详细了解官兵的工作和生活状况，表示将全力支持和配合他们的工作，帮助他们解决实际困难，活动中还为部队的10名特困战士送去慰问金。武警北京总队执勤第三支队政治部主任张伟及相关负责同志对街道

走访慰问表示感谢，表示将继续与办事处密切配合，继续发扬拥政爱民光荣传统，为椿树地区社会经济协调发展保驾护航。

椿树街道历来高度重视双拥工作，

每逢建军节、春节等重大节日都组织到共建部队走访慰问，共叙军民鱼水情，未来也将一如既往地保持良好传统，积极帮助部队解决战备训练、工作生活中遇到的困难和问题。

椿树街道党组织“共产党员献爱心”捐款公示

02 聚焦

“萤火计划”在椿树
社群群美谱

03 全景

北京哪些不文明行为该罚

04 服务



“椿树”
微信公众号



投稿邮箱：63107351

邮箱：
chunshufengcai2016@163.com

本期印数 3000份（双周刊）

内部资料 免费交流